

13岁大提琴美少女欧阳娜娜：

我我心里同时住着老人和小孩

本报综合消息 被誉为新一代女神的欧阳娜娜正在网络上风光无限。最初人们发现她本色出演电影《北京爱情故事》，戏风自然、纯真。接着观众在娱乐节目《天天向上》中惊觉她是位大提琴高手，气质优雅、完爆其他女嘉宾。然后，观众发现，她出身演艺世家，父亲是主演过《京华烟云》的欧阳龙，母亲是《书剑恩仇录》里的香香公主傅媚，她还有个姐姐妮妮和妹妹娣娣，三姐妹都才华横溢清纯靓丽，一家人堪称一个艺术团。如今，13岁的娜娜正在美国就读当地最顶尖的柯蒂斯音乐学院，记者辗转找到她，对她进行了专访。

家教最重要的是爱

记者：参加完《天天向上》后，网友都说欧阳娜娜完爆“豆瓣女神”南笙，你怎么看待这种对比？

欧阳娜娜：我不喜欢被别人这样比，每个人都是独一无二的，从小到大，我参加过许多比赛，妈妈总是告诉我，不要在乎输赢，第一名不见得真的就是最厉害的，可能是更厉害的没来。

记者：很多网友说你落落大方，尽显良好家教，你觉得家庭教育中父母教给你最重要的是什么？

欧阳娜娜：我的父母都是非常友善热情、对人有礼貌的人，我出生在一个大家都认识你的家庭中，我们姐妹从来都不害怕陌生人，因为在路上随时都有人会和我们打招呼，问我们是不是谁，我想这是大家会觉得我大方的原因。爸妈非常重视我们的品格教育，对人有礼貌，不可以骄傲，妈妈常说，你喜欢别人怎么待你，你先那么对待别人，碰到不公平的事，妈妈从不叫我们仇恨，而是问我们说，你喜欢别人这样对你吗？

记者：你13岁就考上柯蒂斯音乐学院，这不容易，你有什么经验可以和我们分



欧阳娜娜

享？

欧阳娜娜：设定目标很重要吧。从8岁要考音乐班的那次开始，我心中就一直有着“秘密”，那就是只要你努力就一定可以成功，结果“秘密”成功了。

记者：你取得成绩后，人家会不会说这是因为你的妈妈是演员，姑姑是歌星，是家

庭的原因？你会为此苦恼吗？

欧阳娜娜：现在不会了。小时候其实是会的。直到我考上柯蒂斯音乐学院，妈妈说：“娜娜你终于可以做你自己了，多开心在美国我只是欧阳娜娜的妈妈。”

心里同时住着老人和小孩

记者：在内地走红之后，感觉自己的生活有什么改变吗？

欧阳娜娜：生活上并没有什么改变，只是多了一点乐趣，看到微博的粉丝数一直跳上来其实蛮开心的。

记者：你从小喜欢周杰伦，姑姑是歌手，妈妈是演员，条件得天独厚，将来会进娱乐圈吗？

欧阳娜娜：现在不知道。我喜欢演戏但也爱音乐，成为职业演奏家是我从小的梦想，但也不表示我的生命中只能只有大提琴。

小时候琴上都是泪痕

记者：练琴是很辛苦的吧，有没有遇到特别难的时候，是怎么度过的？

欧阳娜娜：小时候遇到瓶颈、低潮时，会边练边掉眼泪，一把鼻涕一把眼泪，哈哈，所以琴上都是泪痕……妈妈给我很多鼓励，她一直告诉我，我是特别的，我是最棒的，虽然有时候我会觉得因为我是她女儿，她才觉得我好，有时也觉得她有点夸张，但因为她一直相信我，所以我也开始越来越相信自己。

记者：许多演奏家说除了提升技艺，还要提升对音乐的感悟力，让自己沉浸在西方的音乐、艺术和历史传统之中，在这方面你有什么心得？

欧阳娜娜：我确信多看多听多读书一定是会有帮助的。我非常喜欢看书，绘本、小说、传记，也喜欢看电影，尤其跟音乐有关的电影。爸妈从小就带我们出国，打开我们的眼界，我小学5年级就参加美国的大提琴营，见识到不同国家不同年纪的爱乐者，6年级去德国的大师班，是大提琴大师班中最年轻的一员，那里有一堆学习效仿的对象。7年级去参加荷兰大提琴音乐节，那里有全世界最有名的大提琴家和你一起吃早餐。

(大洋)

李亚鹏王菲微博斗嘴 离婚后关系仍融洽

本报综合消息 3月22日，有网友在微博上对嫣然天使基金的手术表示感谢：“手术很成功！感谢菲姐，感谢鹏哥，感谢嫣然！别人说什么都没有意义！感受到爱才是最真实的！加油！”并发出了一张小女孩的照片。照片中的女孩看似刚刚手术成功，正在妈妈的怀抱中露出美好笑容。

李亚鹏称赞第五张照片可爱，王菲马上转来微博，指出第五张照片中旗子挂得歪七扭八，“怒”问：“旗子能挂好点吗哎呀”，李亚鹏则解释“被孩子们抓得嘛哎呀”，王菲则调侃“回咬哟比较有节奏”。两人“哎呀”“哎哟”一来二去大方“斗嘴”，让网友留言道，离婚了这关系还这么好。

(新浪)



“葫蘆娃”将拍真人版

已在总局备案公示 剧版妖精变四个

本报综合消息 国家新闻出版广电总局(简称“总局”)近日公示的“关于2014年2月全国拍摄制作电视剧备案公示通知”显示，电视剧《金刚葫蘆娃》将于5月开机。

对于不少80、90后来说，动画片《葫蘆娃》是童年时光的珍贵记忆。总局公示信息显示，该剧是40集的古代传奇喜剧，由山西小伙伴影业有限公司出品，将于今年5月开机，制作周期为24个月。

为了将动画片改编成电视剧，出品方在剧情上进行了修改。动画片的情节是，善良的老爷爷种下一棵葫蘆藤，结出了七颗颇有灵性的大葫蘆。在电视剧中，剧情变为“憨厚的卖炭翁刘老汉按照石壁上遗留的偈语种下了7株葫蘆，九九八十一夭后，葫蘆诞为7个身怀绝技的葫蘆娃娃”。而动画片中的经典形象“蝎子精”“蛇精”，在电视剧中成了“邪恶四妖：红蝎子精、黄鼬精、黑鼠精、绿蛇精”。

因为近来雷剧不断，《葫蘆娃》将被拍成电视剧的消息引发不少网友的担心，演员阵容也让人期待。“为什么光是制作方‘山西小伙伴’这几个名字，就让人感觉山寨味十足。”“我怀念童年的小龙人，不雷又可爱。如果葫蘆娃也是那个调调我就会期待。演员是不是要找95后了？”还有很多吐槽剧情的改编：“凑这么多妖怪是为增加集数吗？”“感觉没有爱情戏的样子，演40多集，真是为难了。”(赵楠楠)



本报综合消息 3月22日，SuperJunior-M (SJM)在京发布迷你专辑《SWING》。始源、东海、厉旭、圭贤、银赫、晟敏、Henry 和周觅全员出席记者会，数百名粉丝全程不断用尖叫声为他们助威。记者会上，成员们的小动作都会惹得粉丝尖叫，其中始源和银赫不停拿升降的椅子逗趣，引来笑声不断。当天播放了专辑主打歌《SWING》的MV，8位成员变身办公室型男，大跳帅炫的舞蹈。SJM成员透露这支MV采用一镜到底的拍摄方式，途中一个人出现失误，其他人都得跟着受苦，所以拍摄前苦练了很久。

(王俭)

SJM
携新碟
强势再出击

